
OK Service Corporation S.R.L., cod de identificare fiscală RO1347190 , înregistrată la Registrul
Comerțului sub nr. J29/493/1991, cu sediul în Loc. Ploiești, jud. Prahova, Str. Ardealului nr. 2, în calitate
de Beneficiar, anunță demararea proiectului ”Digitalizarea Integrată și Optimizarea Sistemului CRM
pentru Avansarea Eficienței în Vânzări și Marketing Online”, Contract de finanțare 5635.1/i.3./c9.
  
Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C9. Suport
pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, Investiția I3. Scheme de ajutor pentru
sectorul privat, Măsura 1. Schemă de minimis și schemă de ajutor de stat în contextul digitalizării
IMM-urilor, Apel 1: Digitalizarea IMM-urilor - grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care
să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale.
Proiectul se desfășoară în perioada 08 Aprilie 2025 – 08 Noiembrie 2025, valoarea totală a
contractului de finantare fiind de 171.673,40 lei din care 127.950,05 lei asistenţă financiară
nerambursabilă din partea Uniunii Europene prin PNRR.

Obiectivul general al proiectului este creşterea sustenabilităţii economice a OK Service
Corporation prin digitalizare. Informații suplimentare se pot obține la adresa de
email:office@okservice.ro

Finanțat de 
Uniunea Europeană
NextGenerationEU

Comunicat de presă

,,PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Proiectul este gestionat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene și finanțat din fonduri europene prin Planul
Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 9, Investiția I3

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

                             https://mfe.gov.ro/pnrr/                                                                                 https://www.facebook.com/PNRROficial 

PERSOANĂ DE CONTACT: Jeana-Mariana Bocioacă

E-MAIL:  office@okservice.ro
TELEFON +(40) 722 456 496
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